27| o] 71145 4x3x3=36(7N)
3t 7 9] 7] B 2x2x2=8(cm?)
wlebA 28 uw B 36 x 8 = 288(cm?)




2. ASWA BFY BT o} WE b AKUA Y Rai
1458 cm® QT IR G ] Rl o

2 cm® YY7I?

w

AeAAE A7 6 x 3 x 3 = 54(71) 2 THE AQGYct. %
7| 547119 H1]7F 1458 cm® 0] 227U 17]19] Ful =
1458 + 54 = 27(cm®) YUt
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ot mAE o] dolzt sem 1 ASHA phe oF BAE ©] Zol7t 15em
NV ASHA W7F AFU T () -5 A 9] Ful= o)A F] <]
= A7

Ph: 5x5x5=125(cm?)
() : 15 x 15 x 15 = 3375(cm?)
3375 + 125 = 27( 1Y)




g mAe]e] dol7t 2em @1 FSHA phet g BA 2] 9] Zo]7t 10 cm
Q1 FEHA L7 J5UTE W) ASHA Q] Foj= o) A-SHA Fa o
= gy 7k

B i

\4

> " 1258

Ph: 2x2%x2=8(cm?)
(h: 10 x 10 x 10 = 1000( cm?)
1000 =+ 8 = 125( Hf)




WHO| 7F2 7} 5m, N|E7} 4mo] 1L
Bo=9 md dy7zp?

4,

6m 20cm= 6.2m
5X4x6.2=124(m?)
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@ 7'27F 4em, AZ7F 7em, =017 3em Q

@712} 4em, A27} 2em, E07} 4em el A&

B

@D 5x5x5=125(cm?)

)
)
)
)

@ 4x4x4=064(cm®
® 4x4x4=064(cm?
@ 4x7x3=284(cm?
® 4x2x4=232(cm?
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LA 7F2 7} 6cm, A =7 7em, FE©

58 FohA 0

w

17} 78 cm?

7T+6+7)x[ =18

78, D—Scm

26 X =
whbA] (B a))=6x 7 x 3 = 126( cm?)
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@ : 6x6x5=180(cm?)
@2l Br—ge] 1)

[ ]x3%x6=180cm?

[ ]=180+18

[ ]=10(cm)
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%7} b 1Y e A% wA mope] 12 (ot @7t gyt
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@9 F1]: 12x2x3 = 72(cm?)
@2 Bylol: 5x4 =20 (cm?)
@2] o] 72+ 20 = 3.6( cm)




14. A7 2L 259 B2 9emUE A2 & o|H EAE
2oy E9 Eol7t 1lem”t HA5UT odH 249 Roj= 2
cm?® JY7E?
| 9em
,’l 1,5'cm
~~-30cm- -~
= cm®

Eold B9 o] 11-9=2(cm)
EA49] F1]: 30 x 15 x 2 = 900( cm?)
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@(2x4)x2+(2+4+2+4)><5

@ (5x2)+(4x5)+(2x4)

® (5x2)x2+ (4+5+4+5)x4
@) (@x4)x2+ (4x5)x 2+ (5% 2) x2
® (2x4)x6
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. 5960.cm?

(45 x 32) X 2 + (45 4 32 + 45 + 32) x 20
— 2880 + 3080 = 5960( cm?)
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i
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L7 ~Tcm
~12cm-~
D)190 cm? @ 188 cm? ® 176 cm?
@ 170 cm? ® 168 cm?
(@ol)
—(ZHe)-(REY Fol)x2

358 — (12X 7) x 2
= 358 — 168 = 190( cm?)
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712

D)96 cm? @ 92 cm? ® 88cm?

@ 80cm? ® 76 cm?




22. A&l 2HolE FatAlL,

g o] Yol g ¥o] 9eml FAZ Y 9] Holot omg
9x9 = 81(cm?)
(B4 o])= 81 x 6 = 486( cm?)
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[> HED 12em
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AYlo] 1 (9% 6) x 2+ (9+649+6) x| |=468cm?

108 + 30 x| | =468
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D =12(cm)




24.
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@ 112cm? @ 116 cm? 3)120 cm?
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&AM HolE 2x2 = 4(cm?)
OH] B2 AeUA 7S 22 Aolng W E BT
TS 6 x 7 = 42(7H
T Hol AAA 9 4= 6 ZH|ER, Bo|R] g+ H2S
6x2=12(71) Jych.
ThebA] Kol Zof gl W2 BF 42 - 12 = 30(7) 4Uith
Zylo] 1 30x 4 = 120(cm?)
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25. Aylo o]
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Zyol7t 24m? 0|2
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